
ROZMACH – obec Melč 

zpravodaj Obecního úřadu v Melči                číslo 02/2012             vyšlo dne 04.04.2012 
 

INFORMUJEME . . . 
 
Výňatek ze „Zprávy Obvodního oddělení Policie ČR Vítkov za rok 2011“ 
 

 Přehled o zjištěné trestné činnosti v celém teritoriu OOP Vítkov za rok 2011 ve 

srovnání s rokem 2010: 

     2010  2011  rozdíl 

Počet skutků celkem   364  345  - 19 skutků – 5,22 % pokles 

Objasněno celkem   190  178  - 12 skutků – 6,3 % pokles 

Objasněno v %   52,20  51,59 
 

Obvodní oddělení Vítkov eviduje v r. 2011 v samotné obci Melč celkem 17 trestných činů, 

kdy se jedná převážně o majetkovou trestnou činnost, krádeže prosté a krádeže vloupáním do 

objektů a vozidel, násilnou trestnou činnost – ublížení na zdraví a výtržnictví. Obvodní 

oddělení eviduje celkem 16 přestupků spáchaných v obci Melč. Zde se jedná především o 

přestupky proti občanskému soužití, přestupky proti majetku. 

 

Zveřejnění informace 
 

 Obecní úřad Melč sděluje, že na úřadě je k nahlédnutí v elektronické podobě návrh 

koncepce  „Aktualizace Strategie rozvoje Moravskoslezského kraje na léta 2009-2016, po 

aktualizaci na léta 2009-2020“ včetně vyhodnocení vlivů této koncepce na životní prostředí a 

koncepce  „Aktualizovaná Regionální inovační strategie Moravskoslezského kraje na léta 

2010-2016, po aktualizaci na léta 2010-2020“ včetně vyhodnocení vlivů této koncepce na 

životní prostředí. Předkladatel návrhů je Moravskoslezský kraj Ostrava. K těmto návrhům 

může každý občan zaslat své písemné vyjádření do 21.04.2012 na Krajský úřad 

Moravskoslezského kraje. Návrhy jsou zveřejněny taktéž na webových stránkách obce Melč. 

 

Výzva 
 

Volejbalisti Melč organizují ke Dni Země SBĚR ODPADKŮ V OKOLÍ MELČE. 

Tímto vyzývají občany, aby se připojili. Sraz je u hospody „Na trojce“ v pátek 27.4.2012  

v 16.00 hodin. Za nepříznivého počasí se celá akce ruší. 

 



Masarykova základní škola a mateřská škola Melč, okres Opava, příspěvková organizace                   

vyhlašuje 
 

 ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY  

V MELČI 
          na školní rok 

2012 / 2013 
 

Zápis  proběhne  ve středu  2. května  2012 

od 12,00 do 15,00 hodin 
 

Rodiče, kteří mají zájem o přijetí svého dítěte do mateřské školy na školní rok 2012 / 2013, 

si mohou ve dnech od  23. do  26. dubna  2012  vyzvednout žádost o přijetí u pí. Zálešákové 

od 12,00 do 15,00 hodin . 
 

Zprávičky z dětského domova – v dětském domově se stále něco děje 

 
Úspěšné zakončení I. pololetí ve škole: děti  s nejlepším školním prospěchem si mohly jako 

odměnu za výborné školní výsledky vybrat jeden z dárečků, které pro ně připravili naši sponzoři. 

Radost byla veliká, užili jsme si rozbalování a moment překvapení.  

 

 

 

Zájmová a sportovní činnost: rádi se bavíme a rádi soutěžíme. A tak  jsme se  účastnili 

soutěže v lyžování „Rychlý tučňák“. Tyto závody již tradičně pořádal DD Budišov n. Budišovkou. 

Gratulujeme našim vítězům. Další soutěžní aktivitou byly závody v házení šipek,  turnaj se odehrál v  

DD  Vrbno  p. Pradědem. Umíme taky báječně tančit – Valentýnskou diskotéku pro nás pořádalo na 

našem domově OS Radost z  Fulneku. Kulturní zážitky čerpáme i ve Slezském divadle v Opavě, 

pravidelně navštěvujeme dětská představení.  

Velkým kulturním zážitkem pro 16 dětí byla návštěva muzikálového představení v KD  ve 

Vítkově: „Děti ráje“ . Účinkujícími byli studenti umělecké školy z Olomouce. A zpívat už opravdu 

uměli dobře.  

A protože je březen, měsíc knihy, děti z 3. rodinné skupiny si pro své kamarády připravily 

v hale výstavku knih a  namalovaly obrázky pohádkových postaviček.  
 

Jarní prázdniny na DD: My, osm dětí a dvě tety vychovatelky, jsme odjeli na lyžařskou 

rekreaci na Tesák (Hostýnské vrchy). Celou chatu jsme měli jen pro sebe, výborně se tam o nás starali, 

dobře nám vařili. Nejvíce zábavy jsme si užili na svahu – lyžovala s námi i teta Anička. A teta Iveta 

nás hlídala pod svahem. Líbilo se nám tam a těšíme se na další pobyt. Děti, které s námi neodjely na 



rekreaci, měly volný čas vyplněn zájezdy do ZOO Ostrava, výlety do aquaparku Kravaře, na bowling. 

Prostě o prázdninách to u nás žije. (R. Pechová, 3. RS). 

 

   
Katamnestická práce: spočívá v možnosti být v kontaktu s dětmi i po jejich odchodu 

z dětského domova. Můžeme je navštívit v jejich nových domovech, popovídat si o svých dojmech 

například ze samostatného života. A jezdíme na návštěvu za dětmi v pěstounských rodinách. Strejdové 

a tety vychovatelé společně s tetou ředitelkou a tetou sociální jsme byli jednu takovou rodinu s naším 

bývalým klientem navštívit. Máme radost, když vidíme spokojené děti i jejich pěstouny. 

 

 
 

Společně s Vámi se těšíme na svátky jara. Přejeme všem našim spoluobčanům krásné a 

šťastné Velikonoce, děti a zaměstnanci DD a ŠJ Melč. 

 

Mgr. Jiřina Moudrová                                                                                                                                                                           

Bc. Tamara Kratochvílová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Křesťanské velikonoce 
 

Milí občané Melče, jsou před námi nejdůležitější okamžiky církevního roku. Zajisté 

nikomu z Vás nejsou neznámé názvy Zelený čtvrtek, Velký pátek, Bílá sobota a Velikonoční 

neděle. V těchto dnech si připomínáme a slavíme ty nejpodstatnější události naší víry – 

utrpení, smrt a zmrtvýchvstání Ježíše Krista, při kterých šlo o každého člověka. 

Dovolte mi, abych Vás jménem svým i celého farního společenství pozval k prožívání 

těchto svátků v našem farním kostele sv. Antonína: 



• na Zelený čtvrtek (5. 4.) – slavnostní mše sv. v 17.30 hodin 

• na Velký pátek (6. 4.) – Křížová cesta v 16.30 hodin, obřady umučení Páně v 17.30    

   hodin 

• na Bílou sobotu (7. 4.) – neslavíme mši sv. ani jinou pobožnost – je možnost            

  navštívit a pomodlit se v „Božím hrobě“ od 15.30 do 19.45 hodin, večer ve 20 hodin   

  začne slavnostní Velikonoční vigilie, kterou už začínají Velikonoce 

• na Velikonoční neděli (8. 4.) – největší den celého roku – slavnostní mše sv. v 7.30   

   hodin 

• na Velikonoční pondělí (9. 4.) – mše sv. v 7.30 hodin 

 

Přeji nám všem, abychom tyto svátky prožili naplněni Božím pokojem a radostí. 

 

R. D. Peter Kerak, duch. správce farnosti 
 

                                       Velikonoční pranostiky 

Je-li Zelený čtvrtek bílý, tak je léto teplé. 
Na Zelený čtvrtek hrachy zasívej, na Velký pátek se zemí 

nehýbej ! 
Velký pátek deštivý – dělá rok žíznivý. 

Když na Velký pátek hřmí, na poli se urodí. 
Prší-li v noci na Bílou sobotu, bude málo třešní. 

Na Velikonoce jasno - bude laciné máslo. 
Omrzne-li na Velký pátek stromový květ, nebude ten rok ovoce. 

Na Boží-li hody prší, sucho úrodu vysuší.  
 

Paní kmotra, slyšte chásku,              

 Paní kmotra, nemeškejte,  

přicházíme na pomlázku,                     barevná 

vajíčka dejte, 
opentlené žilky máme,                          jestli 

jste jich nebarvila, 

kdo nám nedá ,uhlídáme!                     také jsou nám 

bílá milá, 

                                                               

 schováme je pěkně v ranci, 
                          srovnají se tam 

s mazanci. 

 

Krásné a veselé 

velikonoční svátky, 

voňavou pomlázku a 



příjemně strávené jaro Vám  přejí 

zaměstnanci Obecního úřadu 

a  zastupitelé obce Melč 

 
 



KULTURA 
 

Masarykova základní škola a mateřská škola Melč 

srdečně zve všechny občany u příležitosti Dne Země 2012 

od 17. do 23. dubna  2012 

do vchodu Obecního úřadu v Melči 

na 

Výstavu robotů  

z odpadových materiálů 

 
Návštěvníci mohou dát svůj hlas třem výtvorům, které se jim budou 

nejvíce líbit, a ty pak  budou odměněny. Roboti budou z dílny rodičů  

              a dětí naší mateřské školy a 1. a 2. třídy základní školy.  

                                                                                                                                         

   Lucie Zálešáková 

 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

 
                                                                                             Kulturní výbor svazu čarodějnic 

                                                                           Ježibabská ulice č.6 
                                                                              Melč 

 

POZVÁNKA 

NA  IX. VELKÝ SLET ČARODĚJNIC         

V MELČI 
 

Sraz čarodějnického průvodu je v pondělí 30. dubna 2012  

v 17,30 hod na rozcestí ,, U MYSLIVNY“ (směr-

Moravice, Kružberk). Dostavte se ve svém slavnostním čarodějnickém úboru! Průvod se 

tradičně bude ubírat vesnicí směr fotbalové hřiště, kde bude pro Vás připraven prodej 

v Krámku u Baby Jagy a samozřejmě ochutnávka lektvarů .  

 

S přáním      ,, LETU ZDAR A ČARODĚJNICÍM ZVLÁŠTĚ ,,         -    Váš kulturní výbor 

 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 

Výlet  za krásami naší vlasti 

 

 Kulturní výbor Melč organizuje pro všechny občany obce Melč výlet do Bruntálu, kde 

navštívíme zámek včetně hodinové prohlídky, dále se stavíme na občerstvení v penziónu 

v Ludvíkově a poté si zajedeme do Karlovy Studánky. 

 

Výlet plánujeme na sobotu 19.5.2012. Tak jako každý rok si výletník hradí cenu 

jízdného (cena bude oznámena včas rozhlasem), eventuelně cenu poživatin během cesty 

zakoupených. Vstup do zámku bude hrazen obecním úřadem. Případní zájemci se hlaste na 

Obecním úřadě v Melči, Šárce Schromové, a to do 30.04.2012. 



Okénko do školy  

 

Anna Schindlerová 

 

Pohádkový masopustní týden v ŠD 

Školní družina svůj tradiční  masopustní 

týden pojala letos netradičně-pohádkově. 

Každý den tohoto týdne byl věnován jedné 

české pohádce s různým zaměřením-

tělovýchovným, výtvarným, ve znalostech 

pohádek aj. Celý týden vyvrcholil rejem 

v maskách pohádkových bytostí a následně 

vyhodnocen. 

 

 

Tonda Obal na cestách 

 

U příležitosti blížícího se Dne Země se 

v naší škole uskutečnila prezentace firmy 

EKO-KOM k třídění odpadových surovin 

s názvem Tonda Obal na cestách. Z Prahy 

k nám zavítali 3 lektoři, kteří 45 

minutovou poutavou formou v každé třídě 

seznámili děti, jak nakládat s odpady. Teď 

je na dětech, jak získané znalosti uplatní se 

svými rodiči v každodenním životě. 

 

Informace o sběru papíru 

Občanům Melče sdělujeme, že mohou 

starý papír průběžně až do 15. června nosit 

ke kotelně dolní školy u pošty.  

 

  

2. duben – Mezinárodní den dětské 

knihy 

Kulturní výbor při OÚ Melč odměnil letos 

nejlepší čtenáře za rok 2011. Ve spolupráci 

s místní knihovnou byly vybrány děti, 

které si nejčastěji půjčují knihy. Mezi ně 

patří M. Kuzník, D. Pastor, M. Urbanská, 

sestry Zálešákovy, D. Heryánová. 

Odměnou jim byla pěkná knížka. 

Gratulujeme! 

 

Sportovní úspěchy 

Skvělými výsledky v okrskovém kole  v 

košíkové se mohou pochlubit dívky 6. a 7. 

třídy, o vlásek jim uniklo 1. místo. Chlapci 

stejné kategorie se umístili na 1. místě. 

Míčové hry stále patří mezi nejoblíbenější 

sporty na naší škole. Blahopřejeme. 

 

Na návštěvě v DPS v Mokřinkách 

V předvelikonočním období zpříjemnily 

jedno všední odpoledne babičkám a 

dědečkům krátkým kulturním programem 

a drobnými dárečky  děti školní družiny. 

Výběr písniček pí. učitelky Hanky 

Seidlerové podnítil ke zpěvu všechny 

přítomné. Na závěr popřál  pěkné svátky 

všem starosta obce pan Martin Urbanský. 

Poděkování panu Jaroslavovi z DPS za 

aktivitu při sběru plastových víček 

z PET lahví pro ŠD. DĚKUJEME.  

 
 



Rozlosování pro muže – jaro 2012 

Datum Domácí Hosté Den Čas 

24.3. Melč Těškovice sobota 15:00 

31.3. Radkov Melč sobota 16:00 

7.4. Holasovice B Melč sobota 15:30 

14.4. Melč Deštné sobota 15:30 

21.4. Klokočov Melč sobota 15:00 

28.4. Melč Palhanec sobota 16:00 

6.5. Vávrovice B Melč neděle 16:30 

12.5. Melč Dolní Životice sobota 16:30 

19.5. Moravice Melč sobota 17:00 

26.5. Melč Štáblovice sobota 17:00 

9.6. Melč Čermná ve Slezsku sobota 17:00 

16.6. Sosnová Melč sobota 17:00 

Rozlosování pro žáky – jaro 2012 

Datum Domácí Hosté Den Čas 

7.4. Melč Jakartovice A sobota 13:30 

14.4. Brumovice Melč sobota 10:00 

21.4. Žimrovice Melč sobota 13:30 

28.4. Litultovice  Melč sobota 13:45 

5.5. Melč Hradec n. Moravicí sobota 14:30 

13.5. Jakartovice A Melč neděle 15:00 

19.5. Melč Brumovice sobota 15:00 

26.5. Melč Žimrovice sobota 15:00 

2.6. Melč Litultovice sobota 15:00 

13.6. Hradec n. Moravicí Melč středa 17:30 

 

Upozorňujeme: 

Obecní úřad v Melči Vás upozorňuje na termín platby poplatků za psy na rok 2012 – splatný 

do 31.3.2012.  

Dále upozorňujeme na každoroční platbu poplatku ve výši 100Kč v souvislosti s podanými 

žádostmi o pronájem obecního bytu. Pokud tento poplatek nebude v roce 2012 uhrazen, následně 

vypadává podaná žádost z evidence.  

V neposlední řadě upozorňujeme na úhradu poplatků za svoz odpadů na rok 2012, který byl 

jednorázově splatný do 31.1.2012, splatnost druhé splátky do 30.6.2012. Nebo snad někteří netvoří 

odpad a tím pádem nedávají vyvážet žádné popelnice? (nejčastější obhajoba poplatníků!?) 

 

Důležitá data: 

Svoz směsného komunálního odpadu 11.4.2012 

Výstava robotů 17. – 23.4.2012 
Zasedání zastupitelstva obce 19.4.2012 

Zápis do MŠ 23. – 26.4.2012 

Svoz směsného komunálního odpadu, svoz plastů 25.4.2012 

Sběr odpadků v okolí Melče 27.4.2012 

Slet čarodějnic  30.4.2012 

Svoz směsného komunálního odpadu 9.5.2012 

Výlet Bruntál, Karlova Studánka 19.5.2012 

Svoz směsného komunálního odpadu 23.5.2012 

Úhrada stočného za 1.čtvrtletí 2012 Do 31.5.2012 



INZERCE 


